

# Kanaliziranje

Avtor: Marjetka Novak

Ljudje so si skozi zgodovino našli mnoge načine samopomoči in samozdravljenja, kajti ko so bili najtesneje povezani z naravo, so neprimerno bolj kot danes čutili njeno energijo in se naučili ravnati z njo. Eden od najbolj znanih načinov zdravljenja je reiki, ki se ga lahko nauči vsak, že pred tem pa so poznali tudi zdravljenje z vero, duhovno zdravljenje, zdravljenje z bioenergijo, pranoterapijo, zdravljenje z angeli in še veliko več. Nekatere izmed teh tehnik zelo učinkovito delujejo tudi na daljavo. Namen vseh teh zdraviteljskih postopkov je kanaliziranje, preusmerjanje energije, ki spodbudi proces samozdravljenja v organizmu in katerega končni cilj je vedno ponovna vzpostavitev ravnovesja v človekovem telesu.

Kanaliziranje je že od nekdaj zelo privlačilo ljudi. Številni so že kdaj obiskali vedeževalca, jasnovidca ali osebo, ki je kanalizirala kako bitje. Mnogo jih ima pozitivne in negativne izkušnje s tem. Veliko vedeževalcev, jasnovidcev in oseb, ki kanalizirajo bodisi angelska sporočila bodisi sporočila kakega drugega duhovnega

bitja, si želi obvladati ali nadzirati svoje stranke. Marsikatera oseba, ki kanalizira duhovna bitja, je zelo sugestibilna in s svojo voljo močno vpliva na voljo strank, kar nedvomno ni dobro. Vsak posameznik ima svobodno voljo in naj bi sam sprejemal odločitve. Osebe, ki kanalizirajo, vedežujejo ... naj ne bi govorile svojim strankam, kaj



je zanje dobro ali jim celo napovedovale prihodnost. Kakšna bo ta, je odvisna samo od nas. A ker ljudje največkrat obišejo jasnovidce, vedeževalce in osebe, ki kanalizirajo različna bitja, ko so v največji stiski, so takrat tudi najbolj ranljivi in dojemljivi za sugestije. Kako bodo vedeževalci, jasnovidci in kanalizatorji vplivali na stranko, je odvisno tudi od tega, koliko je nek človek sugestibilen.

Številni duhovni učitelji, jasnovidci in osebe, ki se ukvarjajo s kanaliziranjem, so se »pokvarili« in zdrknili na duhovni lestvici ali pa obtičali na mrtvi točki zato, ker niso razvijali svoje zavesti. Žal tega sploh ne opazijo.

Mnogo oseb, ki kanalizira različne vnebovzete mojstre in druge duhovne vodnike, se preveč identificira s čustvenim telesom, ki se nahaja bolj v desni polovici možganov in žensko po naravi, je zato zelo dovzetnih za vodstvo negativnega ega. To pelje v številna negativna čustva, pretirano odzivanje in občutljivost, kar slabo deluje na kanaliziranje in jasnovidnost. Ljudje pogosto mislijo, da sposobnost kanaliziranja pomeni, da so visoko duhovno razviti, in se imajo za nekaj več. To seveda škoduje kanaliziranju. Napačen motiv lahko pokvari tistega, ki kanalizira.

Če so osebe preveč čustvene ali jim primanjkuje integracije, so zlahka žrtve različnih negativnih astralnih bitij, ki se izdajajo za vnebovzete mojstre.

